《"黑衣男"冰水中奋力救人》接续报道

# 获救者家属给高喜宝送来锦旗 百脑汇也给他颁发了荣誉证书

21日,又一名救人勇士李根基被找到,他还原了事发经过,盛赞"黑衣男"高喜宝"实在太勇敢了!"

12月16日,两位老人在长春市南湖公园穿行冰面时,冰面突然破裂,两位老人掉入冰窟。危急时刻,"黑衣男"高喜宝等人齐心协力,用行动救起了生命,也温暖了一座城,本报联合阿里巴巴天天正能量,为率先到达危险区域救援的五名救人勇士奖励一万元。21日,又一名在现场救人的勇士被找到,他叫李根基,60多岁,是长春冬游协会的成员,通过他的讲述,再一次还原事发现场惊险和温暖的瞬间。

#### 获救者家属为高喜宝送来锦旗 称感激之情终于表达出来了

在得知"黑衣男"高喜宝的工作地点后,21日上午,一位落水老人的儿子杨先生和妻子左女士,特意来到百脑汇二楼,当面向高喜宝表示感谢。杨先生为高喜宝递上一束鲜花,以及一面写有"见义勇为德高气正"的锦旗,之后他紧紧握住高喜宝的手,口中不停地说着"谢谢"。

随后杨先生和高喜宝二人在现场聊了起来,杨先生表示当时幸亏高喜宝及时出手相救,保住了老人的生命,高喜宝则表示这是应该做的,何况当时除了自己,现场还有很多人出手帮忙。两人有说有笑,都表示以后多沟通、多接触,场面非常温馨。

杨先生说,之前他在电话里和高喜宝联系时,曾说明要以什么样的方式表达感谢,但均被高喜宝婉拒了,可是如果不见上一面说声"谢谢",家人的心里无论如何也过意不去,所以夫妻俩特意精心准备了鲜花和锦



获救者家属为高喜宝送来鲜花和锦旗旗。现在心中的感激之情终于表达出来了,心情也顺畅了不少,以后他也会和高喜宝多多联系。

另外,杨先生还透露,自己的父亲有些事情没能赶来现场,但也特意嘱咐儿子儿媳,一是要把心意表达好,二是以后要和高喜宝多多联系。通过此事,老人也提醒大家要提高安全意识,不能放松,确保自身安全

#### 百脑汇为高喜宝颁发荣誉证书 表示将把这种正能量在商场内传递

高喜宝的企业人驻在百脑汇商场 二楼,对于高喜宝救人的行为,21日,商 场相关工作人员也特意为高喜宝颁发 了荣誉证书。上面写道,"高喜宝经理 弘扬社会公德,见义勇为,英勇救人,为 此授予'见义勇为百脑英雄'称号"。

百脑汇商场营运二部经理郭景泉说,商场在得知高喜宝救人的义举后,为身边能有这么好的一个优质商家感到骄傲,并迅速决定为高喜宝颁发荣誉证书。接下来商场会在内部面向广大商户宣传这种先进事迹,弘扬时代精神,也会利用商场的自媒体进行宣传,传递正能量,营造温暖和谐氛围。

郭景泉表示,他们在得知高喜宝



商场领导为高喜宝(右)颁发荣誉证书 打算将阿里巴巴天天正能量奖金全部 捐出后,深受感动,决定响应高喜宝的 举动,也捐赠一些钱给孤儿学校,商场 工作人员届时会和高喜宝一同前去。



## 现场冰面发出"咯吱"声 "黑衣男"真是太勇敢了!

21日,现场另一名救人勇士李根基也被找到了。同时,他还向记者还原了当时的救人经过。李根基说,他记得那天飘着雪花,他正在"冬泳之家"旁边的路上扫雪,突然看到两位老人沿着冰面走过来,他当时还寻思这多危险啊。随后就听到"扑通"声,两位老人掉进了冰窟,于是他赶紧拿着扫帚就上前去了。

李根基在靠近两名老人的过程中,冰面上不时发出"咯吱"声。李根基说,当听到这种声音后,他也担心自己会掉进去,于是放慢了脚步,一面试探着上前营救,一面大喊让旁边人过来支援。就在这个过程中,他没想到,一名"黑衣男"(高喜宝)迅速跳入水中去救人,水虽然不深,但是当天气温很低,肯定非常凉。"黑衣男"进入水中后开始往



救人勇士李根基

岸边拖拽老人,他和赶来的另一 人则靠近冰窟伸出扫帚帮忙,最 终"黑衣男"拽着扫帚先上了岸, 又将老人给拽了上来。

李根基说,第一位老人被救 上来后,大家又去救第二位老人, 这时赶来营救的好心人就更多 了,有拿扫帚的,有拿梯子的。当 时这位老人在水里情绪不稳,他 大喊着让其保持稳定,防止沉入 水中,还好大家行动迅速,最终合 力快速地将第二位老人救出。

关于整个救援经过,李根

基说,当时大家挺齐心的,发现得早,行动得快,而且在冰面随时都有可能坍塌的情况下,依然敢于上前,如果过程再拖延一会儿,两位老人很有可能有生命危险。尤其是"黑衣男"高喜宝,真是太勇敢了!

对于大家的称赞,李根基 和其他几名救人勇士说的一样,"长春是最有人情味的城市,大家都在用力所能及的行动,传递着温暖和正能量!"

城市晚报全媒体记者 吕闯

### 第十六届中国长春电影节电影展映板块: 多元并蓄 异彩纷呈

第十六届中国长春电影节于 12月21日在长春启幕,作为本届 电影节六大主体活动之一的电影 展映板块也将从12月21日持续 到25日。

本届电影节围绕着"新时代·新摇篮·新力量"进行精心策划,推出了由"影届""原力""致敬""影谭"四大板块组成的展映内容,并以"百年""摇篮""冰雪"三个特色关键词为核心,特别策划了"红色经典""冰雪视界""初芒中国""传承之光""国产新片""科幻""女性""喜剧"八大主题影展,数十部国产经典佳片广邀影迷共赏。

八大主题影展中,每个主题 将分别展映国产电影佳作4至8 部,从第二代导演到新生代导演, 从新中国电影的开山之作到今年 上映的全新力作,从原汁原味的经典旧片到用4K技术修复的红色经典,从科幻片到喜剧片……这些电影时间跨度70余年,题材多元,类型丰富,表现手法多变,持续为观众们开启视听盛宴,从中也可窥见70多年来中国电影行业的发展历程、优秀传统、最新面貌及光明前景。

"致敬·红色经典"系列是向中国共产党成立100周年的致敬呈献,展映的影片共7部,包含新中国电影的奠基之作《桥》,以及《平原游击队》《战火中的青春》《冰山上的来客》《董存瑞》《吴临城下》等,还有用数字4K修复技术修复后的超清《上甘岭》,带领观众重温经典。

"影谭·冰雪视界"系列是呼应本届电影节在冰雪季节举办,

呼应长春"冰雪之都"的称号,呼应"冰雪"特色关键词。冰雪也是有温度有情感的,冰雪也是一种书写传奇的元素,本系列展映的《智取威虎山》《日光之下》《冰上姐妹》《冰与火》《冲撞》等5部冰雪电影,或以冰雪环境为背景,或以冰雪运动为题材,将带影迷朋友体会冰天雪地中的自然之美和其间勇敢者们的人性光辉。

"致敬·传承之光"系列则是展示黄佐临、黄蜀芹及郑大圣这祖孙三代导演电影作品的不同风采,从展映的黄佐临的《假风虚凰》《腐蚀》《陈毅市长》、黄蜀芹的《青春万岁》《人·鬼·情》《画魂》(4K修复)、郑大圣的《天津闲人》《危城之恋》中,观众们将看到中国电影人在传承中的创新,在创新中的传承。

"原力·初芒中国"系列把关注点放在我国青年电影人的成长上,将展映高启盛、宝音格西格、任江洲、王曦德4位新生代导演的代表作各一部,分别是《一江春水》《哈日夫》《追风少年》和《山河小叙》。

"影界·国产新片"则关注当下中国电影的取材视角和市场走向,展映《柳浪闻莺》《云霄之上》《鲛在水中央》《迷路》《再见土拨鼠》共5部本年度上映的国产新片。

"影谭·北方有佳人"女性影展系列将展映《夺冠》《兔子暴力》 《我的姐姐》《出拳吧,妈妈》《随风飘散》《"炼"爱》《人到中年》7部影片,以电影的艺术手法讲述女性的困惑。思考。温情与力量。

"影谭·国产科幻电影"系列

的《流浪地球》《长江七号》《霹雳 贝贝》《错位》和"致敬·国产喜剧 电影"系列的《三毛从军记》《大话 西游之大圣娶亲》《大话西游之月 光宝盒》《唐人街探案》《疯狂的赛 车》等,均是自上映以来便拥有较 高票房和关注度的佳作,此次能 够重回大银幕,不仅实为难得,更 令人惊喜。

程了解,这些电影展映活动将分别在长春万达影城欧亚大卖场店、长春宽城万达广场店、长春寰映影城摩天活力城店、长春红旗街万达广场店、长春五族街下场店、长春万达影城大路。长春万达影城短城东华、大春万达影城镇城市、长春万达影城镇城市、长影电影院、完美世界影城长春新天地店等10家影院进场。城市晚报全媒体记者 陆续